

B. Děti do 6 let

Zvláštní režim platí pro děti do 6 let. Nepodléhají povinnosti testování, platí pro ně však jedna výjimka.

Pokud se vrací ze země s velmi vysokým a extrémním rizikem nákazy, mateřská škola či obdobná instituce nesmí umožnit přítomnost těchto dětí, a to po dobu 7 dní, pokud se vrací ze země s velmi vysokým rizikem, příp. po dobu 10 dní, pokud se vrací ze země s extrémním rizikem nákazy. I kdyby se tyto děti prokázaly negativním testem, nesmí být jejich přítomnost v mateřské škole či obdobné instituci umožněna. Děti tedy vždy musí 7, příp. 10 dní strávit v karanténě. V těchto případech rovněž zákonní zástupci dětí musí uvědomit vzdělávací instituci o této cestě.

Výjimkou jsou pouze děti přeshraničních pracovníků a studentů, kteří 1) za účelem výkonu práce nebo vzdělávání pravidelně alespoň jednou týdně oprávněně překračují státní hranici s ČR do nebo ze sousedního státu a 2) pro cesty do nebo ze sousedního státu za účelem výkonu práva péče o nezletilé dítě nebo styku s ním anebo 3) za účelem návštěvy manžela nebo registrovaného partnera, který je v sousedním státě zaměstnán nebo tam studuje.

	Testování	Zákaz přítomnosti dětí v mateřské škole či obdobné instituci
Země s nízkým rizikem	x	x
Země se středním rizikem	x	x
Země s vysokým rizikem	x	x
Země s velmi vysokým rizikem	x	✓ Po dobu 7 dní
Země s extrémním rizikem	x	✓ Po dobu 10 dní

C. Děti starší 6 let

Pro děti starší 6 let již platí obdobná pravidla jako pro zaměstnance. Znamená to tedy, že studenti, žáci, děti, resp. jejich zákonní zástupci, mají **povinnost školu či školku (vzdělávací instituci) informovat o cestách přesahujících 12 hodin, nebo 24 hodin, jde-li o sousední země, do zemí s nízkým, středním, vysokým, velmi vysokým a extrémním rizikem výskytu onemocnění COVID-19.**

Škola či školka (vzdělávací instituce) pak má **zamezit vstupu těch studentů, žáků či dětí, které nepředložily negativní výsledek testu na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2.** Pokud se studenti, žáci či děti vrací ze země s nízkým či středním rizikem nákazy, mohou být, stejně jako zaměstnanci, přítomni pouze pokud budou používat ochranný prostředek dýchacích cest (respirátor/obdobný prostředek).

Naopak při návratu ze zemí s vysokým, velmi vysokým a extrémním rizikem nákazy je nutné počítat s 5, příp. 10 dny samoizolace, než bude student, žák či dítě moci podstoupit PCR test.

	Potvrzení poskytovatele zdravotních služeb o negativním výsledku antigenního testu	Potvrzení akreditované laboratoře o negativním výsledku RT-PCR testu	Certifikát o testu vydávaný podle nařízení EU o digitálním COVID certifikátu	Národní certifikát o provedeném očkování – nejméně 14 dní uplynulo od druhé dávky očkování	Certifikát o prodělaném onemocnění COVID-19
Země s nízkým rizikem	✓ <i>Přítomnost do doby výsledku testu je možná pouze s ochranou dýchacích cest</i>		✓	✓ <i>Nemusí předkládat test, postačí certifikát</i>	
Země se středním rizikem			✓		
Země s vysokým rizikem	x	Nejdříve 5 dní po návratu do ČR (do té doby samoizolace)	x		
Země s velmi vysokým rizikem	x		x		
Země s extrémním rizikem	x	Nejdříve 10 dní po návratu do ČR (do té doby samoizolace)	x	✓ <i>Nemusí předkládat test, postačí certifikát;</i> po dobu 14 dnů po vstupu na území ČR však musí nosit vždy při opuštění bydliště respirátor nebo obdobný prostředek	